



Так называется конкурс педагогического творчества, вот уже девятый год подряд, собирающий в стенах концертного зала Детской школы искусств им. Гречанинова А.Т. музыкантов-преподавателей со всей области.

Каждый год в последний день мая этот конкурс привлекает в наш солнечный Светлогорск множество творческих личностей. Более 90 участников из 15 школ области: соло, дуэты, трио и другие ансамбли различного состава, множество замечательнейшей музыки совершенно различной по жанру, но неизменно профессионально исполненной. Поэтому интересная, но невероятно сложная задача стояла перед жюри, которое в этом году было представлено следующими уважаемыми музыкантами области: председатель жюри, заслуженный работник культуры РФ, заведующая отделением «Инструменты народного оркестра» Калининградского областного музыкального колледжа им. С.В. Рахманинова Лоскутова Л.П., ведущий специалист «Областного Дома народного творчества» Крамаренко Е.В. и старший методист «Образовательно-методического центра», преподаватель фортепиано Калининградского областного музыкального колледжа Писарь Р.Э..

Преподаватели Детской школы искусств им. Гречанинова А.Т. как всегда показали высочайший уровень мастерства и не остались без призовых мест. Преподаватель скрипки Рыбак Ольга вместе с концертмейстером Белаш Еленой, стали лауреатами второй степени, а дуэт флейтистки Иржембицкой Анастасии и Белаш Елены занял третье место.

Конкурс прошел в теплой атмосфере творческого общения и оставил после себя позитивное солнечное настроение у каждого участника, а также желание вернуться в Светлогорск в следующем году.

Приятным известием на этой неделе стала также победа наших юных художников на престижнейшем конкурсе, который проходил в Клайпеде (Литва). XII Международный конкурс детских рисунков "Славянский родник" памяти славянских просветителей Мефодия и Кирилла, существует с 2004. За эти годы он объединил участников из Белоруссии, Болгарии, Венгрии, Германии, Египта, Индонезии, Испании, Канады, Японии, Казахстана, Латвии, Литвы, Молдавии, Польши, России, Туркмении, Украины, Швеции, Эстонии и даже ЮАР.

Основная цель "Славянского родника" – через искусство и творчество практически приобщать детей к духовным ценностям и традициям предков, не только к славянству вообще, но и к национальной культуре своего народа.

Учащиеся Детской школы искусств им. Гречанинова А.Т. уже не первый год участвуют в этом конкурсе и неизменно получают призы и дипломы. Это особенно приятно, учитывая масштабы этого конкурса, в котором ежегодно участвует несколько тысяч работ. В этом году Лауреатами первой степени стали ученицы класса Величко О.А. Мария Богочунас и Ермилова Елизавета, Дипломов лауреата были удостоены Майдо Яна (преподаватель Огородник Е.Н.), Поминчук Виктория (преподаватель Полянская О.П.) и Дударчик Анфиса (преподаватель Величко О.А.). Дипломом участника выставки была награждена Фофанова Екатерина (преподаватель Огородник Е.Н.), а поощрительным дипломом – Морозова Виктория (преподаватель Величко О.А.).

Поздравляем всех победителей и желаем новых успехов и творческих летних дней, наполненных вдохновением.

Решетникова Ю.



